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Nota per Federica: siccome viene dato 
lo stesso numero, se riesci a unifi carli 
un pochino, lo lasciamo altrimenti 
togliamo il numero dalla spiegazione.



Taglia: 42 - Diffi coltà: impegnativa

OCCORRENTE
• 3 gomitoli da g 50 (175 metri) di fi lato Cablé 5
(100% Cotone Makò pettinato) n. 30354 
• Uncinetto n. 1,75 • Ago da lana  

PUNTI IMPIEGATI
Catenella - Maglia bassissima 
Maglia bassa - Maglia alta

ABBREVIAZIONI
Cat. = catenella/e - Ins. = insieme - Lav. = lavorare 
Rip. = ripetere - Seg. = seguente/i - Sott. = sottostante/i 
Vent. = ventaglietto/i 

CAMPIONE - IMPORTANTISSIMO PRIMA DI INIZIARE IL CAPO
cm 10 x 10 lavorati a maglia alta = 26 m. e 14 righe.

ESECUZIONE 
Note: per una vestibilità perfetta, seguendo l’imposta-
zione del modello pubblicato, si consiglia di eseguire un 
cartamodello con le proprie misure e di appoggiare 
man mano il lavoro su di esso. Il costume si lavora in un 
unico pezzo, iniziando dal dietro dello slip. Se non diver-
samente indicato, i vent. si lavorano sempre nell’arco di 
2 cat. al centro del vent. sott. Dietro: avviare 16 cat. + 3 per 
voltare. 1ª riga: nella 5ª cat. dall’uncinetto lav. 1 m. alta, 
2 cat. e 2 m. alte; saltare 1 cat., 1 m. alta nelle 12 cat. seg., 
saltare 1 cat., * 2 m. alte, 2 cat. e 2 m. alte * (* = vent.) nel-
la cat. seg.; voltare. 2ª riga: con m. bss. giungere all’arco 
di 2 cat. e nello stesso lav. * 3 cat., 1 m. alta, 2 cat. e 2 m. 
alte * (* = 1 vent. iniziale), saltare le 2 m. alte del vent., 3 m. 
alte nella m. alta seg. (aumento di 2 m.), 1 m. alta nelle 10 m. 
alte seg., 3 m. alte nella m. alta seg. (aumento di 2 m.), 
1 vent. nell’arco di 2 cat. del vent. seg., voltare. 3ª riga: con 
m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. 
iniziale, saltare le 2 m. alte del vent., 3 m. alte nella m. alta 
seg., 1 m. alta nelle 14 m. alte seg., 3 m. alte nella m. alta 
seg., 1 vent. nel vent. seg., voltare. Dalla 4ª alla 12ª riga: 
seguendo l’impostazione data aumentare ai lati, all’in-
terno del vent. laterale, 2 m. ogni riga (= 56 m. alte, esclusi 
i vent. laterali). Dalla 13ª alla 25ª riga: seguendo l’impo-
stazione data aumentare ai lati, all’interno del vent. 
laterale, 1 m. ogni riga [per l’aumento di 1 m. lav. 2 m. alte 
nella stessa m. di base (= 82 m. alte, esclusi i vent. laterali)]. 
Lav. ancora 2 righe senza aumenti, quindi tagliare e fi s-
sare il fi lo (circa cm 16 di altezza totale). 
Davanti: lav. sull’altro lato delle cat. d’avvio del dietro: 
1ª riga: 1 vent. iniziale nella 1ª cat., saltare 1 cat., 1 m. alta 
nelle 12 cat. seg., saltare 1 cat., 1 vent. nella cat. seg., volta-
re. 2ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello 
stesso lav. 1 vent. iniziale, saltare le 2 m. alte del vent., 1 m. 
alta nelle 12 m. alte seg., 1 vent. nel vent. seg., voltare. Dalla 
3ª alla 12ª riga: come la 2ª riga. Dalla 13ª alla 16ª riga:
seguendo l’impostazione data nelle righe con aumenti 
del dietro aumentare ai lati, all’interno del vent. laterale, 
1 m. ogni riga (= 20 m. alte, esclusi i vent. laterali). Dalla 

17ª alla 21ª riga: seguendo l’impostazione data nelle ri-
ghe con aumenti del dietro aumentare ai lati, all’interno 
del vent. laterale, 2 m. ogni riga (= 40 m. alte, esclusi i vent. 
laterali). 22ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e 
nello stesso lav. 3 cat., 1 m. alta, (2 cat. e 2 m. alte) per 2 
volte; saltare le 2 m. alte del vent., 3 m. alte nella m. alta 
seg., 1 m. alta nelle 38 m. alte seg., 3 m. alte nella m. alta 
seg., nell’arco di 2 cat. del vent. seg. lav. (2 m. alte e 2 cat.) 
per 2 volte e 2 m. alte; * voltare, 1 m. bss. nelle 2 m. alte, 
nelle 2 cat. e nelle 2 m. alte seg., voltare con 3 cat., 1 vent. 
nel vent. sott. *, rip. da * a * altre 4 volte; tagliare e fi ssare 
il fi lo (= fi la di 5 vent.). Voltare il lavoro, agganciare il fi lo al 
1° arco di 2 cat. del vent. all’inizio della 22ª riga e lav. 3 cat., 
1 vent. nell’arco di 2 cat. seg., rip. da * a * della 22ª riga per 
4 volte (= una fi la di 5 vent.), voltare. 23ª riga: con m. bss. 
giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, 
3 m. alte nei 5 archi seg. di 3 cat. (sul lato della fi la di 5 
vent.), 1 m. alta nell’arco di 1 cat. del vent. seg., 1 m. alta 
nelle 2 m. alte del vent., 1 m. alta nelle 44 m. alte seg., 1 m. 
alta nelle 2 m. alte del vent. seg., 1 m. alta nell’arco di 1 cat. 
seg., 3 m. alte nei 5 archi seg. di 3 cat. (sul lato della fi la di 
5 vent.), 1 vent. nel vent. seg., voltare. 24ª riga: con m. bss. 
giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, 
saltare le 2 m. alte del vent., 1 m. alta nelle 80 m. alte seg., 
1 vent. nel vent. seg., voltare. Parte centrale: - 1ª riga: con 
m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. 
iniziale, 5 cat., saltare le 2 m. alte del vent. e le 3 m. alte 
seg., * 1 m. bassa nella m. alta seg., 5 cat., saltare 2 m. *, rip. 
da * a * altre 10 volte, 1 m. bassa nella m. alta seg., 2 cat., 
saltare 2 m., 2 m. alte nella m. alta seg., 2 cat., 2 m. alte 
nella m. alta seg., 2 cat., saltare 2 m., rip. da * a * 11 volte, 
1 m. bassa nella m. alta seg., 5 cat., 1 vent. nel vent. seg. 
Tagliare e fi ssare il fi lo. 2ª riga: senza voltare il lavoro sal-
tare i primi 3 archi di 5 cat. della 1ª riga, agganciare il fi lo 
al centro dell’arco seg. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, 
2 cat., * 1 m. bassa nell’arco seg., 5 cat. *, rip. da * a * altre 
6 volte, 1 m. bassa nell’arco seg., 2 cat., saltare 1 arco di 
2 cat., nell’arco di 2 cat. tra i 2 gruppi di m. alte lav. 2 m. 
alte, 2 cat., 1 m. alta e 2 cat. per 2 volte e ancora 2 m. alte; 
2 cat., saltare 1 arco di 2 cat., rip. da * a * 7 volte, 1 m. bassa 
nell’arco seg., 2 cat., 1 vent. nell’arco seg., voltare. 3ª riga:
con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 
vent. iniziale, 2 cat., saltare l’arco di 2 cat., * 1 m. bassa 
nell’arco seg., 5 cat. *, rip. da * a * altre 5 volte, 1 m. bassa 
nell’arco seg., 2 cat., saltare 1 arco di 2 cat., 1 vent. nell’arco 
di 2 cat. seg., 2 cat., saltare 1 arco di 2 cat., 1 vent. nell’arco 
di 2 cat. seg., 2 cat., saltare 1 arco di 2 cat., rip. da * a * 6 
volte, 1 m. bassa nell’arco seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 
voltare. 4ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e 
nello stesso lav. 1 vent. iniziale, 2 cat., saltare l’arco di 2 cat., 
* 1 m. bassa nell’arco seg., 5 cat. *, rip. da * a * altre 4 vol-
te, 1 m. bassa nell’arco seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 
nell’arco di 2 cat. seg. lav. 2 m. alte, 9 cat. e 2 m. alte; 1 vent. 
nel vent. seg., 2 cat., saltare 1 arco di 2 cat., rip. da * a * 5 
volte, 1 m. bassa nell’arco seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 
voltare. 5ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e 
nello stesso lav. 1 vent. iniziale, 2 cat., saltare l’arco di 2 cat., 
* 1 m. bassa nell’arco seg., 5 cat. *, rip. da * a * altre 3 volte, 
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1 m. bassa nell’arco seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., nell’ar-
co di 9 cat. seg. lav. 14 m. alte, 1 vent. nel vent. seg., 2 cat., 
saltare 1 arco di 2 cat., rip. da * a * 4 volte, 1 m. bassa 
nell’arco seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 3 cat.; tagliare e 
fi ssare il fi lo. 6ª riga: agganciare il fi lo con 1 m. bss. alla 
3ª cat. d’inizio della 5ª riga e nella stessa lav. 6 cat., nella 
4ª cat. lav. 1 m. alta, 2 cat. e 2 m. alte; 2 cat., 1 vent. nel vent. 
seg., 2 cat., saltare l’arco di 2 cat., * 1 m. bassa nell’arco 
seg., 5 cat. *, rip. da * a * altre 2 volte, 1 m. bassa nell’arco 
seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., saltare le 2 m. alte del 
vent., (nella m. alta seg. lav. 2 m. alte chiuse ins., 1 cat.) per 
13 volte, 2 m. alte chiuse ins. nella m. alta seg., 1 vent. nel 
vent. seg., 2 cat., saltare 1 arco di 2 cat., rip. da * a * 3 volte, 
1 m. bassa nell’arco seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 2 cat., 
saltare 2 cat., 1 vent. nella cat. seg., voltare. 7ª riga: con m. 
bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. 
iniziale, 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 2 cat., saltare l’arco di 
2 cat., * 1 m. bassa nell’arco seg., 5 cat. *, rip. da * a * 1 altra 
volta, 1 m. bassa nell’arco seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 
2 cat., (1 m. bassa nell’arco di 1 cat. seg., 3 cat.) per 5 volte, 
1 m. bassa nell’arco di 1 cat. seg., 3 cat., saltare l’arco di 
1 cat. seg., (1 m. bassa nell’arco di 1 cat. seg., 3 cat.) per 5 
volte, 1 m. bassa nell’arco di 1 cat. seg., 2 cat., 1 vent. nel 
vent. seg., 2 cat., saltare 1 arco di 2 cat., rip. da * a * 2 volte, 
1 m. bassa nell’arco seg., (2 cat., 1 vent. nel vent. seg.) per 
2 volte, voltare. 8ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 
2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, 2 cat., 1 vent. nel 
vent. seg., 2 cat., saltare l’arco di 2 cat., 1 m. bassa nell’ar-
co seg., 5 cat., 1 m. bassa nell’arco seg., 2 cat., 1 vent. nel 
vent. seg., 2 cat., saltare l’arco di 2 cat. seg., (1 m. bassa 
nell’arco di 3 cat. seg., 3 cat.) per 10 volte, 1 m. bassa 
nell’arco seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 2 cat., saltare 
1 arco di 2 cat., 1 m. bassa nell’arco seg., 5 cat., 1 m. bassa 
nell’arco seg., (2 cat., 1 vent. nel vent. seg.) per 2 volte, vol-
tare. 9ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello 
stesso lav. 1 vent. iniziale, 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 2 cat., 
saltare l’arco di 2 cat., 1 m. bassa nell’arco seg., 2 cat., 1 
vent. nel vent. seg., saltare l’arco di 2 cat. seg., (1 m. bassa 
nell’arco di 3 cat. seg., 4 cat.) per 9 volte, 1 m. bassa 
nell’arco seg., 1 vent. nel vent. seg., 2 cat., saltare 1 arco di 
2 cat., 1 m. bassa nell’arco seg., (2 cat., 1 vent. nel vent. 
seg.) per 2 volte, voltare. 10ª riga: con m. bss. giungere 
all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, * 2 cat., 
2 m. alte nell’arco di 2 cat. del vent. seg., 2 cat., saltare 2 
archi, 2 m. alte nell’arco di 2 cat. del vent. seg., 2 cat. *, 
(1 m. bassa nell’arco di 4 cat. seg., 5 cat.) per 8 volte, 1 m. 
bassa nell’arco seg., rip. da * a * 1 volta, 1 vent. nel vent. 
seg., voltare. 11ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. 
e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, 2 cat., * saltare 1 arco di 
2 cat., 1 vent. nell’arco seg., 2 cat. *, (1 m. bassa nell’arco di 
5 cat. seg., 5 cat.) per 7 volte, 1 m. bassa nell’arco seg., rip. 
da * a * 1 volta, 1 vent. nel vent. seg., voltare. 12ª riga: con 
m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. 
iniziale, * 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 2 cat. *, (1 m. bassa 
nell’arco di 5 cat. seg., 5 cat.) per 6 volte, 1 m. bassa 
nell’arco seg., rip. da * a * 1 volta, 1 vent. nel vent. seg., vol-
tare. 13ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nel-
lo stesso lav. 1 vent. iniziale, * 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 

2 cat. *, (1 m. bassa nell’arco di 5 cat. seg., 5 cat.) per 5 
volte, 1 m. bassa nell’arco seg., rip. da * a * 1 volta, 1 vent. nel 
vent. seg., voltare. 14ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 
2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, * 2 cat., nell’arco di 2 
cat. del vent. seg. lav. 2 m. alte e 2 cat. per 2 volte e anco-
ra 2 m. alte; 2 cat. *, (1 m. bassa nell’arco di 5 cat. seg., 
6 cat.) per 4 volte, 1 m. bassa nell’arco seg., rip. da * a * 1 
volta, 1 vent. nel vent. seg., voltare. 15ª riga: con m. bss. 
giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, 
* 2 cat., saltare 2 cat., (1 vent. nell’arco di 2 cat. seg., 2 cat.) 
per 2 volte *, (1 m. bassa nell’arco di 6 cat. seg., 6 cat.) per 
3 volte, 1 m. bassa nell’arco seg., rip. da * a * 1 volta, 1 vent. 
nel vent. seg., voltare. 16ª riga: con m. bss. giungere all’ar-
co di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, * 2 cat., salta-
re 2 cat., nell’arco di 2 cat. seg. lav. 2 m. alte e 2 cat. per 4 
volte *; 1 vent. nel vent. seg., 2 cat., (1 m. bassa nell’arco di 
6 cat. seg., 6 cat.) per 2 volte, 1 m. bassa nell’arco seg., 
2 cat., 1 vent. nel vent. seg., rip. da * a * 1 volta, 2 cat., 1 vent. 
nel vent. seg., voltare. 17ª riga: con m. bss. giungere all’ar-
co di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, * (2 cat., sal-
tare 2 cat., 1 vent. nell’arco di 2 cat. seg.) per 3 volte, 2 cat. *, 
1 m. bassa nell’arco di 6 cat. seg., 6 cat., 1 m. bassa nell’ar-
co seg., rip. da * a * 1 volta, 1 vent. nel vent. seg., voltare. 
18ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello 
stesso lav. 1 vent. iniziale, 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., (1 vent. 
nell’arco di 2 cat. seg.) per 2 volte, 2 cat., 1 vent. nel vent. 
seg., 2 cat., 1 m. bassa nell’arco di 6 cat. seg., (2 cat., 1 vent. 
nel vent. seg.) per 2 volte, (1 vent. nell’arco di 2 cat. seg.) 
per 2 volte, 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., voltare. 19ª riga:
con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 
vent. iniziale, * 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., nell’arco di 2 cat. 
seg. lav. 2 m. alte e 2 cat. per 2 volte e 2 m. alte; 1 vent. nel 
vent. seg., 2 cat. *, (1 vent. nel vent. seg.) per 2 volte, rip. da 
* a * 1 volta, 1 vent. nel vent. seg., voltare. 20ª riga: con m. 
bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. 
iniziale, * 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., 1 vent. nell’arco di 
2 cat. seg., 2 cat., 1 vent. nell’arco di 2 cat. seg., 1 vent. nel 
vent. seg., 2 cat. *, (1 vent. nel vent. seg.) per 2 volte, rip. da 
* a * 1 volta, 1 vent. nel vent. seg., voltare. 21ª riga: con m. 
bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. 
iniziale, * 2 cat., (1 vent. nel vent. seg.) per 2 volte, 1 vent. 
nell’arco di 2 cat. seg., (1 vent. nel vent. seg.) per 2 volte, 
2 cat. *, (1 vent. nel vent. seg.) per 2 volte, rip. da * a * 1 vol-
ta, 1 vent. nel vent. seg., voltare. Dalla 22ª alla 28ª riga: con 
m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. 
iniziale, * 2 cat., (1 vent. nel vent. seg.) per 5 volte, 2 cat. *, (1 
vent. nel vent. seg.) per 2 volte, rip. da * a * 1 volta, 1 vent. 
nel vent. seg., voltare. 29ª riga: con m. bss. giungere all’ar-
co di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, * 2 cat., 7 m. 
alte nell’arco del vent. seg., (5 m. alte nell’arco del vent. 
seg.) per 3 volte, 7 m. alte nell’arco del vent. seg., 2 cat. *, (1 
vent. nel vent. seg.) per 2 volte, rip. da * a * 1 volta, 1 vent. 
nel vent. seg., voltare. 30ª riga: con m. bss. giungere all’ar-
co di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, * 2 cat., salta-
re 2 cat., 2 m. alte nelle 2 m. alte seg., 1 m. alta nelle 25 m. 
alte seg., 2 m. alte nelle 2 m. alte seg., 2 cat. *, (1 vent. nel 
vent. seg.) per 2 volte, rip. da * a * 1 volta, 1 vent. nel vent. 
seg., voltare. 31ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 
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2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. 
iniziale, * 2 cat., saltare 2 cat., 
1 m. alta nelle 33 m. alte seg., 
2 cat. *, (1 vent. nel vent. seg.) per 
2 volte, rip. da * a * 1 volta, 1 vent. 
nel vent. seg., voltare. 32ª riga: 
con m. bss. giungere all’arco di 
2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. 
iniziale, * 2 cat., saltare 2 cat., 2 m. 
alte nelle 2 m. alte seg., 1 m. alta 
nelle 29 m. alte seg., 2 m. alte 
nelle 2 m. alte seg., 2 cat. *, (1 
vent. nel vent. seg.) per 2 volte, 
rip. da * a * 1 volta, 1 vent. nel 
vent. seg., voltare. 33ª riga: con 

m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. 
iniziale, * 2 cat., saltare 2 cat., 1 m. alta nelle 37 m. alte seg., 
2 cat. *, (1 vent. nel vent. seg.) per 2 volte, rip. da * a * 1 vol-
ta, 1 vent. nel vent. seg., voltare. DALLA RIGA SEGUENTE PRO-
SEGUIRE SULLE DUE PARTI SEPARATAMENTE PER LE COPPE.
1ª COPPA: 34ª, 35ª e 36ª riga: con m. bss. giungere all’ar-
co di 2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, 2 cat., saltare 
2 cat., 1 m. alta nelle 37 m. alte seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. 
seg., voltare. 37ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 
2 cat. e nello stesso lav. 1 vent. iniziale, 2 cat., saltare 2 cat., 
2 m. alte chiuse ins. nelle 2 m. alte seg., 1 m. alta nelle 33 m. 
alte seg., 2 m. alte chiuse ins. nelle 2 m. seg., 2 cat., 1 vent. 
nel vent. seg., voltare. Seguendo l’impostazione data nel-
la riga precedente diminuire, all’interno dei vent. e degli 
archi di 2 cat., 1 m. ogni riga per 1 volta, 2 m. ogni riga per 
7 volte (per le diminuzioni di 2 m. lav. 3 m. alte chiuse ins. 

nelle 3 m. alte sott.), al termine della 45ª riga rimangono 
5 m. alte all’interno dei vent. e degli archi di 2 cat. 46ª riga: 
con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello stesso lav. 1 
vent. iniziale, 2 cat., saltare 2 cat. e 2 m. alte, 1 m. bassa 
nella m. alta seg., 2 cat., 1 vent. nel vent. seg., voltare.
47ª riga: con m. bss. giungere all’arco di 2 cat. e nello 
stesso lav. 1 vent. iniziale, 1 vent. nel vent. seg., voltare il 
lavoro e lavorare il laccetto: con m. bss. giungere al cen-
tro del vent., lav. una cat. lunga circa cm 55, tornare sulle 
cat. e lav. 1 m. bss. in ogni cat. sott., term. con 1 m. bss. 
nell’arco del vent. Tagliare e fi ssare il fi lo. Sulle m. libere 
della 33ª riga lav. la 2ª COPPA come la 1ª coppa.

CONFEZIONE 
Laccetti schiena: agganciarsi, con 1 m. bss., alla 1ª m. del-
la 31ª riga e lav. una cat. lunga circa cm 50, tornare sulle 
cat. e lav. 1 m. bss. in ogni cat. sott., term. con 1 m. bss. nel-
la 1ª m. della 31ª riga. Tagliare e fi ssare il fi lo. Lav. un laccet-
to uguale agganciandosi all’ultima m. della 31ª riga. 
Laccetti slip davanti: agganciarsi, con 1 m. bss., alla 1ª m. 
dell’ultima riga dello slip davanti e lav. una cat. lunga cir-
ca cm 30, tornare sulle cat. e lav. 1 m. bss. in ogni cat. sott., 
term. con 1 m. bss. nella 1ª m. dell’ultima riga. Tagliare e 
fi ssare il fi lo. Lav. un laccetto uguale agganciandosi all’ul-
tima m. dell’ultima riga dello slip davanti. 
Laccetti slip dietro: agganciarsi, con 1 m. bss., alla 1ª m. 
dell’ultima riga dello slip dietro e lav. una cat. lunga circa 
cm 35, tornare sulle cat. e lav. 1 m. bss. in ogni cat. sott., 
term. con 1 m. bss. nella 1ª m. dell’ultima riga. Tagliare e 
fi ssare il fi lo. Lav. un laccetto uguale agganciandosi all’ul-
tima m. dell’ultima riga dello slip dietro.
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